
 

 

 

MANUAL GESTIÓN DE CUENTAS DE CORREO AXIGEN MO 
 

VERSIÓN: 1.0 

OBJETIVO:  Gestión de cuentas de correo en Axigen Mail. 

SISTEMA SOBRE EL QUE APLICA EL MANUAL – Servicio de mensajería electrónica axigen business mail 

server (Axigen 10.X). 

 

PROCEDIMIENTO: 

Gestión de cuentas. 

Para modificar o editar una cuenta de correo: 

1. Acceder a panel de administración web suministrador por MIOFICINA.CO. 

 

 
 

2. Después de autenticarnos al lado izquierdo aparecerán los respectivos menús de gestión vamos al 

menú Domains & Accounts > Manage Accounts : 
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3. Seleccionamos nuestro dominio y damos clic en el botón EDIT de la cuenta a modificar. 

 
4. Nos muestra una nueva ventana con pestañas en la pestaña general podemos realizar el cambio del 

nombre y apellido del usuario de la cuenta, también realizar el cambio de contraseña. 
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5. En la pestaña Quotas and Restrictions podemos disminuir el tamaño del buzón, cambiar la 

periodicidad con la que se limpie la papelera entre otros. 

 

 
6. En el menú MESSAGE FILTERS podemos crear los reenvíos sobre la cuenta que se desee para ello 

vamos al menú  MESSAGE FILTERS > USER FILTERS 

 
 

7. Se muestra la siguiente ventana en la que ingresamos el nombre para identificar el reenvió el correo 

al que le llegan mensajes en el recuadro MATCHES y la acción que queremos que se haga en el ejemplo 

reenvió a la cuenta postmaster@example.local y por último damos clic en guardar. 
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RESULTADOS. 

 

- En este momento ya el usuario puede restablecer contraseñas, editar datos del usuario, modificar 

tamaño del buzón y reenvíos a otras cuentas. 
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